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النتائج الخاصة بالفصل الأول 2024

الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية  

أفرزت نتائج النشرة الفصلية للاستقصاء حول الظرفية المتعلقة بالفصل الأول من سنة 2024 الخلاصات التالية:

مناخ أعمال وصف »بالعادي« من قبل 68% من أرباب الصناعات و»غير ملائم« حسب 24% منها. 	•

تتسم ظروف الإنتاج بإمداد وصف »بالعادي« من قبل 76% من الصناعيين و»صعب« حسب 23% منهم.	•

تعتبر عدم كفاية الطلب وارتفاع تكاليف المدخلات وتزايد حدة المنافسة لاسيما من جانب القطاع غير المهيكل 	•

أهم المعوقات أمام تزايد الإنتاج.

وقد عرف عدد العاملين ركودا حسب 73% من أرباب المقاولات وتراجعا حسب 18% منهم. وخلال الفصل الثاني 	•

من 2024، يتوقع 67% من الصناعيين ركودا و20% تراجعا و13% ارتفاعا .

ارتفعت تكلفة وحدة الإنتاج بالنسبة لكافة فروع النشاط باستثناء »النسيج والجلد« حيث عرفت تراجعا و»الصناعات 	•

الكهربائية والإلكترونية« التي سجلت فيها ركودا. 

وصفت وضعية الخزينة »بالعادية« من قبل 69% من المقاولات و»صعبة« من قبل 22% منها. 	•

يعتبر مستوى الولوج إلى التمويل البنكي »عاديا« في رأي 66% من أرباب الصناعات وصعبا حسب 30% منهم. 	•

استقرت تكلفة القروض حسب 70% من المقاولات وارتفعت حسب 28% منها.	•

استقرار نفقات الاستثمار حسب أرباب المقاولات. وقد تم تمويلها في حدود 77% من الأموال الذاتية و23% عبر 	•

القروض.


